

Boriss Cilevičs

26 March 2024

Ну что ж, 68 – вполне достойный возраст, чтобы сидеть на завалинке и бурчать, как сейчас всё плохо, насколько в “наше время” было лучше и вообще – куда мир катится...

Трагикомично, но ощущения и вправду близкие 😞. Нет, никакой ностальгии по временам советской молодости нет. Мне повезло родиться в год 20 съезда и расти в довольно вегетарианские времена. Но дежурное повторение лозунгов, рутинная ненависть к “империалистам“, квасной патриотизм, закрытые границы, всенародное осуждение недоступных в библиотеках книг, тотальное лицемерие, блат и дефицит вспоминаю без розового умиления. Да, мы были молоды, красивы и энергичны, в нашей жизни было немало высокого и интересного, но скорее несмотря на, чем благодаря.

Страшно, что прошлое возвращается. Мир стремительно сваливается в архаику, слой цивилизованности оказался очень тонким. Путинская Россия по уровню сюрра, жестокости и интенсивности промывания мозгов уже опережает хрущёвский и брежневский СССР и приблизилась к временам сталинизма, вновь принесла в Европу самое страшное – войну и вновь дружит с Ираном и Хамасом. И Европа не очень хорошо справляется. И моя Латвия “ищет под фонарём“, окончательно ликвидируя русский язык в школах, доставая принявших гражданство РФ стариков и намереваясь закрыть СМИ на русском – вместо того, чтобы сплотиться против реальной угрозы 😞.

Много лет я был публичным человеком – хотя никогда к этому не стремился, моё честолюбие вполне в пределах разумного, но так уж получилось. Адаптироваться к этому статусу было непросто, но я честно старался. Сейчас я уже не публичная персона и могу позволить себе промолчать, не комментировать то, чего не хочу, не общаться с теми, с кем не хочу. Могу, конечно, и высказаться. Впрочем, по главным вопросам я свои позиции сформулировал достаточно чётко, они доступны и на моём личном сайте, и тут, на Фб.

Успешно адаптируюсь к статусу частного лица. Привыкаю, что больше не нужно пробивать лбом стеклянный потолок. Планов много. В частности, идёт к концу работа над старым проектом – циклу видеолекций о разнообразии и международных стандартах. Остаётся немало мест, куда хочется попутешествовать...

Не всё успеваю. Пропустил моду, но всё же, наконец, попробовал фото с помощью ИИ – такое ощущение, что в целом соответствует разным периодам жизни. Вот сегодня их и ставлю... Идём дальше.





<https://www.facebook.com/boriss.cilevics/posts/pfbid0UYNXjz9b5utyCbB9h8SPqXkJiSpX9A823YLYGarceGY5BCmWhiCstAu7rVcP9MWm/>